

# 缅怀革命先烈 弘扬烈士精神 传承优良传统 赓续红色血脉 烈士纪念日向烈士敬献花篮仪式举行 任泽锋张志强陈儒江蔡宜骅出席

本报讯 9月30日是我国第11个烈士纪念日。当日上午，烈士纪念日向烈士敬献花篮仪式在淮南市烈士陵园隆重举行。市委书记任泽锋，市委副书记、市长张志强，市人大常委会主任陈儒江，市政协主席蔡宜骅，市党政军领导郭平川、张劲松、文见宝、宋立敏、李家保、房坤及市四大班子有关领导同社会各界代表一起出席仪式，追忆先烈的丰功伟绩，缅怀先烈的崇高精神，表达对革命先烈的无限敬仰。

国歌。随后，全场肃立，向烈士默哀。默哀毕，少先队员献唱《我们是共产主义接班人》，并向烈士敬献花束，礼兵向烈士敬献花篮。

核心的党中央周围，在市委的坚强领导下，继承先烈遗志，赓续红色血脉，汲取前进力量，持续推进“五大攻坚行动”，推动实现“六个新突破”，为谱写中国式现代化美好淮南建设新篇章不懈奋斗。

## 任泽锋督导安全生产工作时强调 抓实安全措施提升服务质量 让群众过个欢乐平安的节日

本报讯 9月30日上午，市委书记任泽锋实地督导安全生产工作。他强调，要坚持人民至上、生命至上，时刻绷紧安全生产这根弦，拧紧责任螺丝，强化一线落实，全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。市领导张劲松、文见宝、李家保、从永刚陪同督导。

在淮南经开区巴黎春天美食街，任泽锋一行从西走到东，实地查看了便民摊群点“瓶改管”工程进展以及卫生、消防等方面情况，并与多家摊主攀谈，了解摊费高低、经营品种、收入多少及经营难题。任泽锋强调，燃气企业要提升安全生产专业化水平，严格规范各项操作流程，全面落实安全生产主体责任

旅客出行安全放在第一位，加强驾驶员安全教育和营运车辆技术状况检查，及时消除风险隐患，确保道路运输安全和旅客生命财产安全。要进一步提升进站、售票、候车服务，加强引导、提示、疏导服务，让旅客出行更加便捷舒心。

## 张志强检查督导国庆假期值班值守等工作时指出 做精做细应急服务保障 让群众安全欢乐祥和过节

本报讯 10月1日将迎来中华人民共和国75周年华诞。9月30日晚，市委副书记、市长张志强深入市政府总值班室、市公安局，检查督导假期值班值守、交通保畅、安全维稳等工作，向坚守岗位的一线干部职工致以节日问候。副市长、市公安局局长晁友福，市政府秘书长戴宜斌参加活动。

他强调，值班应急是重要的基础性工作，责任重大。各级各部门要以高度的责任感和敏锐性，认真履行职责，提高值班质效。严格执行领导到岗带班、关键岗位24小时值班制度和信息报告制度，高效做好上情下达、下情上传、协调联动，做到突发情况第一时间报告、各类问题第一时间知晓、风险隐患第一时间化解。

他强调，值班应急是重要的基础性工作，责任重大。各级各部门要以高度的责任感和敏锐性，认真履行职责，提高值班质效。严格执行领导到岗带班、关键岗位24小时值班制度和信息报告制度，高效做好上情下达、下情上传、协调联动，做到突发情况第一时间报告、各类问题第一时间知晓、风险隐患第一时间化解。



### 文艺汇演 庆国庆

9月28日晚，凤台县庆祝中华人民共和国成立75周年文艺汇演在顾桥镇凤栖湖公园举行。文艺演出在开场舞《鼓乡欢歌》拉开帷幕，独唱《我爱你中国》、歌舞《大风台》《明天会更好》表达了凤台县千群热爱祖国、热爱党的深厚情感。国粹京剧《变脸》、推剧《送香茶》选段、唢呐演奏《百鸟朝凤》，讴歌了全县经济社会发展、文化建设等方面的成就。

## 同升一面旗 共爱一个国

本报讯 为庆祝中华人民共和国成立75周年，进一步激发党员群众及广大师生爱国热情，振奋民族精神，9月30日上午，田家庵区国庆街道湖滨社区联合田家庵区第五小学举行升旗仪式。

升旗活动让师生和党员群众接受了一次心灵的洗礼，进一步激发了大家的爱国主义情怀，为校园和社区注入了新的活力和正能量。湖滨社区表示，今后将持续开展爱国主义教育，引导辖区居民把爱国之情化作展现新担当、实现新作为的不竭动力，共同建设幸福美好的美好家园。

升旗活动让师生和党员群众接受了一次心灵的洗礼，进一步激发了大家的爱国主义情怀，为校园和社区注入了新的活力和正能量。湖滨社区表示，今后将持续开展爱国主义教育，引导辖区居民把爱国之情化作展现新担当、实现新作为的不竭动力，共同建设幸福美好的美好家园。

## 汲取榜样力量 以实干担当推进中国式现代化美好淮南建设 任泽锋张志强等走访慰问老干部老党员

本报讯 在中华人民共和国成立75周年前夕，市委书记任泽锋，市委副书记、市长张志强及市委常委分别走访慰问老党员、老干部、烈士亲属等，送去党的关怀和温暖，感谢大家长期以来为淮南经济社会发展作出的重要贡献，向他们致以节日的祝福和崇高的敬意。

程希伦，凤台县检察院原副检察长，因公牺牲。张志强来到程希伦家中，亲切看望慰问其家属，详细了解他们的身体情况、工作和家庭情况。程希伦同志用实际行动诠释了共产党员对党忠诚、无私奉献的优秀品质，是广大党员干部学习的榜样，对其致以崇高的敬意。

激励我们前行的强大力量。市委常委、市委宣传部长郭平川，市委常委、常务副市长、市委统战部副部长张劲松，市委委员、市委秘书长、市委政法委书记文见宝，市委常委、潘集区委书记宋立敏，市委常委、市纪委书记、市监委主任李家保，市委常委、淮南军分区政委魏筱春，分别来到范群、马殿喜、葛景明、苏震、纪连浩、宫梅芳等离休老干部家中，亲切地询问他们的生活起居和身体情况。

## 张志强在凤台县开展带案下访并督导安全生产和 重点项目建设时指出 更好统筹发展和安全 以高水平安全护航高质量发展

本报讯 9月30日，市委副书记、市长张志强赴凤台县，开展带案下访并督导安全生产和重点项目建设和更好统筹发展和安全，以高水平安全护航高质量发展。市政府秘书长戴宜斌参加督导。

在时代广场小区、福海园小区，张志强走进群众家中，面对面倾听诉求，现场与信访干部、律师分析问题症结，研究解决退休、工伤、高质量充分就业等问题方案。他指出，信访是送上门的群众工作，要将心比心、换位思考，依法依规、创造条件解决好大家的实际困难和合理诉求，加强

依规、便民惠民，全面落实企业主体责任，加快推进“瓶改管”，建立全生命周期安全监管预警体系，筑牢城市发展安全屏障。

## 紧扣美丽淮南建设抓改革 推动美丽淮南建设实现新突破 ——论学习贯彻市委十一届六次全会精神

本报评论员  
探索利用市场化方式推进矿山生态修复，全力做好群众搬迁安置、就业保障等工作，进一步完善具有淮南特色的综合治理模式。推进淮河、江淮运河生态廊道建设，全面加强湿地保护修复，提升生态系统多样性、稳定性、持续性。

绿水青山就是金山银山。市委十一届六次全会强调，要紧扣美丽淮南建设抓改革，在加快经济社会发展全面绿色转型上聚力用功，推进国家双碳战略协同创新城市试点建设，推广“千万工程”经验，抓好农村人居环境整治，改善采煤沉陷区综合治理“淮南模式”，广泛形成绿色生产生活方式，促进人与自然和谐共生。

## 我与祖国同生日 我以坚守保平安

度过的，用实际行动守护群众平安、为祖国祝福。分享会上，他们分享了在社会治理、侦破案件、服务群众、退休后发挥余热等工作中的真实故事和鲜活事例，生动展现了淮南公安忠诚履职、执法为民、勇于担当、敬业奉献的公安群像。

## 同庆华诞共启新征程

本报讯 为庆祝中华人民共和国成立75周年，表达对伟大祖国的深情祝福和崇高敬意，9月30日上午，淮南高新区举行“迎国庆”升旗仪式。